

# ALI STE VEDELI NASLEDNJA DEJSTVA O VRHNIKI?

**VRHNIKA, kraj z izjemnim plezališčem, butično pivovarno, najstarejšo učno potjo in rimskimi ostanki**



Pivovarna je poimenovana po človeški ribici.

## STE VEDELI, DA IMAJO NA VRHNIKI BUTIČNO PIVOVARNO HUMANFISH?

Pivovarna HumanFish je bila prva prava kraft pivovarna v Sloveniji. Ustanovitelj, ki je po rodu Avstrelac, je pivovarno poimenoval po tako zelo dobro znani človeški ribici. Pivo se vari v prostorih nekdanje vrhniške mlekarnice. Tam lahko v »normalnih« časih iz široke ponudbe odlične- ga piva izberete svoje in ga spijete v njihovi Točilnici.

## STE VEDELI, DA SO SE NA VRHNIKI LAHKO NEKOČ POTNIKI PRIPELJALI Z VLAKOM?

Železniško povezavo Vrhnika-Brezovica-Ljubljana so vzpostavili leta 1899 in ukinili 1966. Vožnja z vlakom iz prestolnice je trajala dobro uro, potniki pa so izstopali sto metrov proč od mestne slaščičarne. Nekdanja železniška proga je danes urejena kolesarska pot, končna postaja in slaščičarna pa še stojita. Še več, zunanost stare železni-

Če se boste odpravili do Retovja, gotovo ne boste spregledali naravne plezalne stene.



Vrhnika, prečuden kraj!

Vrhnika je imela v zgodovini pomembno vojaško- strateško lego.

ške postaje so ravnokar obnovili, v naslednjih mesecih pa bo urejena tudi notranjost, v smislu predstavitve zgodovine vrhniške železnice.

## STE VEDELI, DA JE NA VRHNIKI NARAVNO PLEZALIŠČE?

Če se odpravite do Retovja, gotovo ne spregledate naravne stene, plezališča, ki s svojo markantno in izjemno previsno steno privablja športne plezalce, ki bi radi dvigni-

li nivo svoje vzdržljivosti. Pleza se od pozne pomladi do zgodnje jeseni. V neposredni bližini plezališča so številni izviri Ljubljanice, ki vam bodo v vročih dneh nudili prijeten hlad.

## STE VEDELI, DA IMA VRHNIKA NAJSTAREJŠO UČNO POT V SLOVENIJI?

Učno pot po gozdovih Bistre so vzpostavili domači gozdarji ter gozdarski oddelek TMS Bistra že



Učna pot se vije po gozdovih Bistre.

daljnjega leta 1974. Štiri kilometre dolga krožna pot se vije skozi gozdove nad tehničkim muzejem, na njej pa naletite na vse od orjaških stoletnih severnoameriških duglazij do »gavg«, kjer so v davnih časih obešali zločince.

## STE VEDELI, DA SI LAHKO NA VRHNIKI OGLEDATE OSTANKE RIMSKEGA ZIDU?

Območje Vrhnike je imelo v zgodovini pomembno vojaško-

-strateško lego. Na pobočjih vasi Zaplana so še danes vidni ostanki rimskega obrambnega zidu Claustra Alpium Iuliarum. Mnogi ga imenujejo tudi Ajdovski zid, ob njem pa so uredili Smaragdno dogodivščino. Priporočamo, da se na tematsko pot odpravite s posebno beležko in novo knjižico Ajdovski zid, ki sta na voljo v Turističnem informacijskem centru Vrhnika.

(oglasno sporočilo, foto: TIC Vrhnika, [www.VisitVrhnika.si](http://www.VisitVrhnika.si))